



CONSILIUL JUDEȚEAN CLUJ
MUZEUL DE ARTĂ CLUJ-NAPOCA
P-ța Unirii nr. 30, tel: 0264-596952
www.macluj.ro, macn@cluj.astral.ro



SAJTÓKÖZLEMÉNY

A BARABÁS MIKLÓS CÉH ORSZÁGOS KIÁLLÍTÁSA

2017. január 20. – február 12.

Megnyitó: 2017. január 20., 17 óra

A *Kolozs Megyei Tanács* alárendeltségébe tartozó *Kolozsvári Művészeti Múzeum*, a *Barabás Miklós Céh* és a *Minerva Művelődési Egyesület* közösen meghívja Önöket a Barabás Miklós Céh országos képzőművészeti kiállításának megnyitójára, amelyre **pénteken, 2017. január 20-án 17 órától** kezdődően kerül sor a Művészeti Múzeum időszakos kiállítóterében (földszint).

Az erdélyi magyar képzőművészek Kós Károly és Szolnay Sándor irányításával valamint Bánffy Miklós támogatásával 1929-ben hozták létre érdek- és értékvédelmi szervezetüket, a **Barabás Miklós Céhet**, amely a kor legjelesebb festőinek, grafikusainak, szobrászainak és iparművészeinek biztosított megnyilatkozási lehetőséget, és rangos kiállítások tömkelegével bizonyította életképességét. Az 1944 utáni kedvezőtlen történelmi-társadalmi változások nyomán a szervezet kénytelen volt tevékenységét felfüggeszteni, hogy aztán 1994-ben Abodi Nagy Béla festőművész, nyugalmazott egyetemi tanár és Kós András szobrászművész, nyugalmazott egyetemi tanár kezdeményezésére alakuljon újjá.

A szervezet célja az érdekvédelem mellett továbbra is az etnikum szülte gondolkodás- és ízlésbeli sajátosságok felszínre hozatalának elősegítése és kibontakoztatása, a régió sajátosságainak érzékeltetése, a világviszonylatban is legkorszerűbb kifejezési formák iránti nyitottság szorgalmazása, a minőség elsődleges szerepének a hangsúlyozása.

A kezdetben mintegy félszáz művész részvételével újjáalakult, Kolozsvár központú országos szervezet taglétszáma mára másfél százra növekedett és tevékenységének eredményességét igazolják tagjainak hazai valamint külföldi elismerései, a sikeres egyéni és csoportos tárlatok, tematikus rendezvények, kerekasztal megbeszélések, az elhunyt céhtagok emlékének megőrzése és ápolása.

Kitartó, hosszas próbálkozás és rangos hazai és külföldi szereplések után a Barabás Miklós Céh most először mutatkozik be a kolozsvári Művészeti Múzeumban (Bánffy-palota) is. A kiállítás megnyitóján felszólal majd dr. Lucian Nastasă-Kovács, a Kolozsvári Művészeti Múzeum menedzsere; Vákár István, a Kolozs Megyei Tanács alelnöke; Kolozsi Tibor, a Barabás Miklós Céh elnöke; dr. Tibori Szabó Zoltán, a Minerva Művelődési Egyesület elnöke; Németh Júlia műkritikus és dr. Bordás Beáta, a kiállítás kurátora.